

Semana Cultural de los Gnósticos

"Las profecías de Nosstradamus", es uno de los temas que desarrollará el Movimiento Gnóstico Cristiano Salvadoreño, en la semana cultural que se realizará del 20 al 26 de este mes.

El tema principal del evento es "por la unidad de la familia salvadoreña", en el que participarán como disertantes: Francisco Espinoza, Francisco Chinchilla Menéndez, Carlos Armando Figueroa, Alfredo Torres, Raul Soriano, Domingo Molina y José Carmen Echeverría.

Otros temas son: "Orientación conyugal", "Las religiones", "Los tres factores", "Antropología Gnóstica", "La gran Catastrofe" y "¿Qué es Gnosis?"

La semana cultural se realizará en la filial del Movimiento Gnóstico de la Urbanización Valle Nuevo No. 1, en el sector de los comerciales, todos los días a partir de las 6:30 de la tarde.



MARATHON. — El Patronato Pro-Hospital San Rafael de Santa Tecla celebrará la 1ª Marathón Artística a beneficio del hospital el sábado 20 de los corrientes. Informan de izquierda a derecha: Baltazar Martínez, Ana Luz Hernández y Ernesto Iraheta Flores.

Canciller Tenorio:

Urge Detener Carrera Armamentista en C.A.

El Ministro de Relaciones Exteriores, Jorge Eduardo Tenorio, entregó a los embajadores de Panamá, Colombia, Venezuela y Encargado de Negocios de México, países que forman el Grupo Contadora, el documento que contiene las observaciones al acta de 21 puntos.

Al entregar el documento, dijo el Canciller que re-

flejan fielmente las observaciones que El Salvador tiene sobre dicho proyecto, con el objeto de que sean incorporadas sobre la base del reconocimiento internacional de que "son los propios centroamericanos quienes deben encontrar soluciones adecuadas para la crisis que afecta a la región en su conjunto".

Agregó que si no se pone

fin a la carrera armamentista, proseguirá el tráfico ilegal de armas y las acciones destabilizadora contra los estados de la región, así como el respaldo a grupos armados, a la subversión y al sabotaje internacional.

Para nosotros, dijo, es fundamental la voluntad política de cada Estado de la región para cumplir con lo acordado, sin vacilaciones, ni excepciones de ninguna naturaleza. Para El Salvador, es el punto de gravitación de la crisis que ahora enfrentamos.

"Sin voluntad política de las partes no podrá alcanzarse una paz duradera, sino la paz precaria que surge de aquellos tratados que desde su nacimiento se

—Favor pase a la página 31.

Sin Equipo ni Medicinas en Hospital San Rafael

El nuevo edificio del Hospital San Rafael, en Santa Tecla, que fue construido a un costo de más de 8 millones de colones, se encuentra sin equipo ni medicinas, dijo la Srita. Ana Luz Hernández, y los señores Baltazar Martínez y Ernesto Iraheta Flores, miembros del Patronato Pro-Hospital San Rafael.

Este edificio que fue donado por el Fideicomiso Soundy tiene más de tres años de estar desocupado, sin poderle dar servicio al

pueblo salvadoreño, porque no solamente son los tecleños quienes se van a beneficiar, dice.

Agregan que el objetivo de ellos es el traslado de los enfermos a las nuevas instalaciones, a fin de ponerlas en funcionamiento para poder contar con un hospital moderno, bien dotado, en fin, que se convierta en un centro funcional.

Necesitamos implemen-

—Favor pase a la página 42.

Ruta 7C Prolonga Recorrido

La ruta de buses 7C prolongará el recorrido hasta la Terminal de Occidente a partir de hoy.

La ruta en la que estaba operando era de la Urbanización Los Santos en Soyapango hasta el Hospital Rosales. Pero atendiendo la demanda del público se extenderán hasta el sector de la Colonia Roma, pasando por el Gimnasio Nacional.

José Mauricio Segura y Armando Castillo Velis, declaran que la Terminal de Oriente está cubierta por 18 rutas de autobuses y la de Occidente únicamente por 3.

Señalan que las rutas 7 y 7D, continuarán con el recorrido establecido por la Dirección General de Transportes.

En cuanto al horario de trabajo será el mismo, de 5:30 am. a 7 pm.

Lic. Escoto:

Ley de Fomento Ganadero Contraviene Convenio C.A.

La recién aprobada Ley de Fomento y Desarrollo Ganadero, contraviene al Convenio Centroamericano de Incentivos Fiscales al Desarrollo Industrial y al Tratado General de Integración Económica, expresa el Lic. Ricardo Escoto.

El 25 de septiembre fue aprobada dicha ley, con el beneplácito de todos los sectores, mientras no se conocía el texto completo de esta, agrega para EL DIARIO DE HOY.

Sin embargo, al conocerse el texto, se escucharon críticas, inclusive de parte del partido político PAR, que dirige Ernesto Oyabrida.

Esta crítica se contrae a dos asuntos diferentes: Primeramente se refiere a que está creando en el país un monopolio; y segundo, a que no se ha tomado en cuenta al sector ganadero reformado.

Como economista puedo señalar dos aspectos: Que en dicha ley se contraviene abiertamente el Convenio Centroamericano de In-

centivos Fiscales al Desarrollo Industrial, ya que el documento dice expresamente en su Artículo 3 "los Estados contratantes no otorgarán a las industrias manufactureras beneficios fiscales de naturaleza, monto o plazo distinto a los previstos en este convenio".

A Reunión de Hoy:

Comisionado para Zona Oriental irá con Duarte

SAN MIGUEL.— El Comisionado Presidencial para Oriente, Miguel Charlaix acompañará al Presidente Duarte en la reunión que sostendrá con dirigentes rebeldes esta mañana en La Palma, Chalatenango.

Dijo Charlaix que acompañará al Ing. Duarte representando a la Zona

EXCEPCIONES
Después hace algunas excepciones, entre las cuales están las actividades agropecuarias, que si pueden regirse por leyes nacionales. Sin embargo, dice más adelante, las ex-

—Favor pase a la página 39.

Oriental, y espera que dicha reunión sea positiva para encontrar el camino para la paz en nuestro país.

Más adelante dijo el señor Charlaix que el pueblo quiere la paz, pero eso no quiere decir que vamos a negociar una cuota de po-

—Favor pase a la página 39.

Ferias Artesanales en Escuelas Tienen Exito

Del 13 al 23 de diciembre se efectuará la Tercera Muestra del Mueble en la escuela "Daniel Hernández", de Santa Tecla.

El propósito de la Casa de la Cultura y el Comité de Apoyo es promover y valorar la producción artesanal de carpinteros y ebanistas de Nueva San Salvador, quienes explicarán al público el modelo de los

distintos artículos que presenten, el material usado, tiempo de elaboración, costo aproximado, etc. para dejar bien informado a los visitantes.

Los expositores podrán vender sus artículos durante el desarrollo del evento pero los compradores no podrán retirarlos

—Favor pase a la página 29.

Actos Académicos en Día Mundial de Alimentación

La realización de actos académicos en las facultades de agronomía y economía de las universidades locales, concursos de producción de hortalizas en escuelas urbanas y rurales y la IV Feria "Produzcamos más Alimentos", son parte de los eventos que se realizarán en El Salvador en conmemoración del Día Mundial de la Alimentación.

Miembros del Comité Nacional del Día Mundial

de la Alimentación, integrado por representantes del sector público y privado, con el apoyo de la representación de la FAO en El Salvador, informaron que en 1984, como en años anteriores, se le dará relevancia a esta fecha, instituida por la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación y la decisión unánime de 147 países en-

—Favor pase a la página 37.



INVITA. — Luis Felipe Rodríguez, presidente del Comité de Festejos del Puerto La Libertad, invita a toda la población salvadoreña a la alegre fiesta de los pescadores a celebrarse los días 22 y 23 de los corrientes.



MUY VISITADA. — Miles de personas visitan los stand de la Cuarta Feria, "Produzcamos más Alimentos", instalada en Metrocentro. El Comité Nacional del Día Mundial de la Alimentación, Comité de Huertos Caseros y la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación y la FAO, son los organizadores de la Feria. Visitantes se proveen de frutas.

Preocupa la Atención Prestada a Subversivos

El recibimiento casi protocolario hecho a los representantes subversivos ayer domingo, ha causado descontento a muchos sectores, que lo consideran como un insulto a las 50,000 familias de las víctimas de este conflicto, que guardan luto y no pueden olvidar a sus deudos.

"No debe olvidarse", nos dicen, "que los 5,000,000 de salvadoreños, en su totalidad hemos sido víctimas del asalto contra nuestra economía, nuestras fábricas, nuestra agro-industria y tantos bienes de trabajo. Hay que recordar", añaden, "el Puente Cuscatlán, el Puente de Oro, las obras de ANTEL y la CEL, los transportes de todo tipo dinamitado, como los ferrocarriles, los buses, camiones, etc., al igual que la maquinaria agrícola, la maquinaria de las carreteras, los aviones de riego y hasta las ambulancias de centros asistenciales, como ocurrió últimamente con la del Seguro Social de Usulután".

"A esto", siguen, "hay que sumar también los

—Favor pase a la página 31.